

SZARVAS ÉS VIDEKE

SZERKESZTŐSÉG:

Belicey-út 9 szám, hová a lap szellemi részét illető közlemények küldendők. Kéziratot a szerkesztőség nem ad vissza. Nyilttérben egy sor közlési díja 50 f.

Társadalmi és szépirodalmi hetilap.

FELLELŐS SZERKESZTŐ: KRECSMÁRIK ENDRE

KIADÓHIVATAL:

Belicey-út 9 szám, hová az előfizetési és a hirdetési pénzek küldendők.
Előfizetés: Egész évre 8 k, fél évre 4 k, negyedévre 2 k. Egy szám 20 f.

A bőjt még messze van.

Hazudik a naptár, mivelhogy bőjtöt jelez. A bőjt még messze, igen messze van. A vérbenfürdő ember még nem tombolta ki magát s az őrtült gyilkolásnak még csak most jön a java. Az emberi méltóságon durván átgázoló féktelen gyűlölet pokoli kezekkel fogja szórni a százszoros halált.

Még nem érkezett el a farsang utolsó napja. A véres tobzódás még nem érte el tetőfokát. De már felcsapnak az ijesztő lángnyelvek. Mozdul a föld s közeledik a háborus végétélel, soha még az ember oly bűnbánattal nem verhetette mellét, mint ahogy azt majd a háború után teheti. „Mea culpa, mea maxima culpa!”

És amikor majd az idegek lecsillapodnak s a borzalmas világháború észnélküli tombolása megszűnik, a ragyogó kulturája között állattá aljasult ember szégyenkezve, lelkiismereti furdalások közepett fog besompolyogni az Isten házába, melyet durva kezekkel s nyers lélekkel rommá lövöldözött. Az oltár azonban dönthetetlenül állani fog, rajta a kereszttel.

És ha majd felhangzik a bűnbánó ember kétségbeesett zokogása, ha a véres öldöklések közepett megkérgesedett szívek jege felolvad a legtisztább áhitatban győző és legyőzött érezni fogják végtelen törpeségüket s világverő hadvezérek nyomorult férgekként fognak fejet hajtani a gyarló emberek felett szédítő magasan álló legfőbb hatalom, a Mindenható előtt.

A bőjt még messze van. A vérben fürdő ember még nem tombolta ki magát. Az őrtült gyilkolásnak most jön a java. A halálfarsang tobzódása megkezdődött. A gyilkos lövegek már az eget ostromolják. Ne feledjük azonban, hogy az Isten magasan van, az ember pedig tulságosan alant s a végső diadal nem a mulandó gyarló földi ember kezében van. A végső diadalt nem gyilkos fegyverek fogják mégsem kivívni, de az a szerény, egyszerű kereszt ott az oltáron. A végső szó, mely a véres fegyvereket megállásra

készíti, onnét a magasból fog elhangzani. A gyűlölet és kapzsiság a föld sarából születtek, a békét és a felebaráti szeretetet pedig a Mindenható fogja beleplántálni a gyilkos őrtülből emberies öntudatra ébredt földi halandók lelkébe.

Háborus képek

A tanítók rekvirálási jutalékának kiutalása.

A rekvirálás foganatosítására tanítókat is alkalmaztak és sok helyütt ők vitték a munkában a vezető szerepet. Ezekért a munkákért a Haditermény r. t által fizetendő jutalékból némi részt kapnak. Ámde a jutalékok kifizetése csak a leszámolások teljes befejezése után, legjobban esetben másfél, két hónap után történhetik. Mint-hogy a tanítók szempontjából a jutalékok minél sürgősebb kiutalása kívánatos már csak azért is, mert a rekvirálások során költségeik és kiadásuk is vannak, Csanádmegye most egy bölcs újítást léptetett életbe és a Közélelmezési Hivatal elnökének engedélyével a tanítók rekvirálási jutalékát előre kiutalta. Hir szerint a többi törvényhatóságok is követni fogják ezt a példát.

Jön a szappanjegy is.

A „Közélelmezési Hivatal” vezetése mellett egy bizottság foglalkozik a szappanjegyek bevezetésének előkészítésével. Egyelőre csak Budapesten és a nagyobb vidéki városokban lesznek szappanjegyek. A kis városokban és falvakban ugyanis háziszappant használnak az emberek. A főváros és a nagyobb vidéki városok szükségletének kielégítésére a bizottságnak kilencszáz vagon szappanja van.

Veszteségi kimutatás szarvasi és környéki hősekről.

Szarvasiak: Holub János tart. kadét, 38. gy. e. sz. 1895, meghalt 1916. május 17-én, Filyó János e. é.

önk. őrmester, 4. honv. gy. e. született 1894. olasz hadifogoly, Podani Lajos e. é. önk. sz. 1889. sebesült, Adamik Mihály sz. 1893., sebesült, Bartyik Mihály sz. 1894. meghalt 1916. jun. 18-án. Behan Pál sz. 1896. sebesült, Bonyhát Mihály 4. honv. gy. e. póttartalékos, sz. 1886. orosz hadifogoly, Borgulya János sz. 1898., meghalt 1916. jun. 18-án, Borgulya István sz. 1888., meghalt 1916. jun. 16-án, Csasztyan János 4. népf. gy. e. sz. 1879. sebesült, Csicsely György sz. 1892., meghalt 1916. jun. 18-án, Czigléczy György sz. 1895. sebesült, Czigléczy Pál sz. 1892. meghalt 1916. jun. 18-án, Dorogi Imre sz. 1897. sebesült, Frecska Jenő sz. 1893. sebesült, Gere Mihály sz. 1891. sebesült, Grafik Pál sz. 1897., meghalt 1916. jun. 16-án, Gróf Pál sz. 1886., meghalt 1916. jun. 16-án, Gulyás Pál őrvezető, sz. 1888. sebesült.

Békésszentandrásiak: Bagi Ferenc sz. 1888., sebesült, Bencsik Balázs sz. 1896. sebesült, Bencsik János sz. 1890. sebesült, Bontovics V. János sz. 1889. sebesült, Csik András sz. 1877. meghalt 1916. jun. 18-án.

Öcsödiek: Boltyán Imre sz. 1887. sebesült, Dóczi Antal sz. 1896. sebesült, Földi Lajos őrvezető sz. 1884. sebesült, Enyedi Benedek. sz. 1882. sebesült.

Kondorosiak: Bella Pál 1895. sebesült, Gyebnár György sz. 1896., meghalt 1917. jun. 16.

H I R E K

— **Emléksorok.** Van Szarvason egy nemes szívű uriaszony, igazi mintaképe a gyöngéd lelkű, fenkölt gondolkodású kultúrasszonyoknak. Ahol áldozatkészségről, nemes buzgalmu fáradozásról van szó, ott Dr. Déry Henrikné neve fogalom. Mint a szarvasi „Vörös-kereszt” kisháznak gondnoknőjét, a beteg katonák valóságos rajongva veszik körül jóságos nemes szívéért. Alkalmunk volt abba a könyvbe tekinteni bele, melybe a kórházból távozó katonák halálkódó sorait irták bele. Magyar, német, horvát, olasz stb. nyelven köszönik meg s áldják jóságát. Vajha minden magyar asszony így teljesítené honleányi kötelességét.

— **Hadbavonulók vizsgálja.** A szarvasi. év. tanítóképző nemrég besorozott növendékeinek vizsgálja az elmúlt héten ment végbe. Vizsgálóhoz járultak és sikerrel vizsgáltak a III-ik osztályból: Ádász János, Csicsely János, Konrád Jenő, Maász Márton és Piliszky Lajos. A IV-ik osztályból oklevelet nyertek: Haty Tibor és Horváth Nándor. A másodévesek közül osztályoztatott: Molnár Márton. A levizsgázott III. é. növendékek részére f. hó 1-től április hó 14-ig terjedő taufolyam nyílt, melynek befejeztével a IV-ik osztály anyagából is levizsgáznak, s oklevelet nyernek.

— **A király ajándéka egy özvegyasszonynak.** Egy pozsonyi özvegyasszonynak: özv. Schindler Ágostonnénak 7 fia harcol a hazáért s a nyolcadik most fog bevonulni. A király a nyolc katona anyjának ötszáz koronás pénzadományt s egy monogrammjával ellátott emlékérmét küldött. A király ajándékát a város polgármestere adta át az özvegyasszonynak, aki könnyezve fogadta a királyi kegy megnyilvánulását.

— **Gatyás ölyvet fogtak.** Sárkány György szarvasi földesgazda örményzug tanyáján gyönyörűen fejlett gatyás ölyvet fogtak. A harcias ragadozó madár az őt megfogni akaró muszkafogoly kezét csőrével felhasította. Csak nehezen tudták megfékezni a fogságában is veszedelmes madarat, mely különben a leghasznosabb pusztítója a mezei egereknek. A fogságba jutott ragadozó madarat tulajdonosa hurokkal megfojtotta s kitömítés végett Csabára küldötte.

— **Ahol petróleumjegyet adnak.** Nagyvárad város azok részére, akiknek lakásában nincs villanyvilágítás, petróleumjegyet adott ki, melynek alapján minden ot-tani lakos egy hónapra másfél liter petróleumot vásárolhat a boltokban.

— **A ki rá se hederített Palicska bácsira.** Sztancsik János 22 éves szarvasi napszámos a múlt év május 22-én este felöntött a garatra. Duhaj jókedve támadt és hazafelé tartva, kiabált és verdeste a kerítéseket. Akkor lármát csapott, hogy azt már a legtöreimesebb rendőri tapintat sem nézhette el. Elébe is került Palicska Pál rendőr és megszólította, hogy ne lármázzon. Ha nem fér benne a virtus, akkor legfeljebb énekelhet de csak úgy, ha tud énekelni, de ordítózni nem szabad sem a kerítéseket verdesni. Sztancsik János rá se hederített „Palicska bácsira”, hanem lármázva tovább ment. Majd csakhamar visszafordult és neki ment a rendőrnek mellén megfogta a ruhát, de a rendőr oldalba lökte úgy, hogy elesett. Sztancsiknak igen rosszul esett, hogy így kifogtak rajta, elment tehát haza, magához vett egy karvastagságnyi kerítéscölöpöt és azzal akart magának elégtételt szerezni. Ha megüti vele a rendőrt, az aligha állja ki élve. De ám a rendőr is védte magát, kardot rántott és ártalmatlanná tette Sztancsikot, a kin végig vágott. A kir. törvényszék Sztancsik Jánost hatóság elleni erőszak miatt 14 napi fogházra és 20 korona pénzbüntetésre ítélte.

— **Husz hónapos bonyhádi apa.** Aztán még mondja valaki, hogy nincsenek csodák? Ugyanis egy lapban a napokban a következő hirdetés állott: „Egy husz hónapos bonyhádi apának való Bika eladó.” Kérdés azonban, hogy Bonyhádon található husz hónapos apát? Vagy talán husz hónapos apaállatnak való bikáról van szó? Mindenesetre kedélyes kétértelműség.

— **Még a papának is kevés a szene.** A pápa panaszkodott az angol külügyi hivatalban a szénhiány miatt. A külügyi hivatal erre gondoskodott, hogy néhány pár tonna szenet küldjenek Rómába. Miért is nem születünk mindnyájan papáknak, úgy talán könnyebben jutnánk mi is néhány mázsa szénhez, petróleumhoz, cukorhoz és britannikához?

— **A román gabonát március végén kapjuk.** A hatalmas romániai gabonaszákmány Németország és a monarchia között a berlini megállapodás alapján a szükségletek arányában lesz megosztva. A román gabona érkezése március hó végére várható.

— **Az ipartestület gyűlést tart.** F. hó 4-én vagy csekély számu megjelenés esetén f. hó 11-én délután 3 órakor a községháza nagy tanácstermében a szarvasi Ipartestület, Liska Pál elnöke mellett rendez évi közgyűlést tartja, a szokásos programmal.

— **Nyilatkozat.** Két leányka járt szerkesztőségünkben s felkért bennünket annak a kinyilatkoztatására, hogy a lapunk múlt számában ismertetett fosztóka nem azonos azzal a „házi mulatság”-gal, melyen önkéntesek, iparos leányok, és iparos ifjak is voltak jelen, s ahol a hölgyek nem kiabáltak senki felé, hogy „civil kuss!” Megjegyezzük — a fent említett két hölgy felvilágosítása alapján — azt is, hogy e házi mulatságon cigányzene és mamák is voltak s maga a rendőrbiztos is megjelenve, semmi illetlenséget nem tapasztalt, mivel megelégedetten úgy nyilatkozott, hogy „szép mulatság.” Valótlán tehát, hogy pl. a „forduljbolha” játék is színre került volna e szolid, házas mulatságon. Ugyancsak téves az a híresztelés is, mintha az ominózus fosztókáról egy félkegyelmű, hóbortos fiatalember informálta volna szerkesztőségünket. Az igazság kedvéért szükségesnek tartottuk ezeket kijelenteni.

— **Hogyan lehet olcsó csirkehushoz jutni?** A szarvasi baromfitartó lakosok panaszkodnak amiatt, hogy az aprójószágból gyakran el-elűnedezik néhány darab. A gyanu cigánygyerekekre irányul, kik néha 5--6 pár tyukot is lopnak egyszerre s állítólag hurokra is kerül egy kétes üzletű kifőző asszony, ki olcsó áron vásárolta össze a lopott baromfit, s vendégeit orgazdaság utján szerzett csirkehussal traktálja. Ime mig a szegény, de becsületes embernek kenyérré is alig telik, addig a szemtelen orgazdák potomáron szerzett tyukhuson gömbölyödnék.

— **Sas a szarvasi tanyákon** Sziklás hazájából hozzánk tévedt egy szépen fejlett király sas. özv. Janurik Jánosné szarvasi gazdálkodónő tanyáján lőtték le a fejedelmi madarat. Ennek sem volt érdemes Szarvasra jönni. Pedig háttha ez a ragadozó madár is erdélyi menekült volt.

— **Aki bocsánatot kért alaposan.** Egy szarvasi hölgy könnyűvérű barátját megsértette azzal, hogy léhának nevezte. A sértett leány a nyilvánosság előtt való bocsánatkérést kívánta, mit a legnagyobb készséggel tett meg a sértő fél, a következő formában. „Alulírott A. Z. urleányt, miközben ő udvarlójával Budapesten volt távol, s mint nyílt levelező-lapon írta, katonatiszt udvarlójával mesés pezsgős vacsorákat csapott egy fővárosi szállóban, távollétében megsértettem s bocsánatot kérek, hogy tisztességében kétkedni mertem. B. J.” De hogy is volna szabad egy ily szolid leányka ártatlanságát kétségbe vonni?

— **Mennyi húst fogyasztott a megye?** Statisztikai kimutatás szerint a múlt évben Békésmegyében, 34000 állatot vágtak le, és pedig több mint a fele ennek szarvasmarha, 15835 drb. pedig sertés. A megyéből összesen 105.226 jószágot szállítottak el 1916-ban. Amint látni e számból, óriási mennyiség jutott más megyéknek is az itteni állatállományból.

— **Az orvosok fuvarátalányát emelik.** Békéscsaba képviselőtestülete az orvosok fuvarátalányát 50 százalékkal emelte s a községi alkalmazottak lakbérémelése ügyében a pénzügyi bizottságot javaslatlétére utasította.

— **Titokzatos ragály.** A legrette-nelesebb ragályos betegséghez, a pestishez, (feketehalál, mirigyhalál, döghalál,) hasonló veszedelmes fertőző baj lépett fel Oroszország egyes helyein. A borzalmas új betegség gennyes sebekkel fedi be az egész testet, orsiái lázzal, deliriumos tünetekkel jár, s a halál pár óra alatt következik be.

— **Három év múlva vége a háborúnak.** Végre kipattant a nagy titok. A háboru még három évig tart. Ugyanis a katonaság részére Szarvason vállalkozó szellemű és erős gyomru egyének éjjeli üzletet akarnak nyitni a Deák-Ferenc utca egyik sarki házában. A nevezett utca lakói ugyan nem nagyon örülnek ennek a „non bene olet” üzletnek, más része azonban, mivel egyenesen az itteni katonák gyönyörűségére létesül s mert az illető épületet ily célra a szemfüles spekulánsok 3 évre akarják lekötni, ebből tehát a vak és a sánta is láthatja, hogy a háboru még 3 évig fog tartani.

— **Cipőtolvaj katonák.** Lapunk múlt számában megemlékeztünk azokról a betörésekről, melyeket Szarvason követtek el s a többi között Szűcs József cipész üzletét is megdézsmálták. Szerdán este aztán nyakoncsipték a feltéseket. A Zsigmondi-féle cipészüzletbe nevezett estén beállított két román katona, egy őrvező s egy közlegény. Cipőt akartak átalakítani s le is telepedtek, hogy munkához fogjanak. A műhelyben levők azonban már értesülve a tolvajlásról, azonnal megismerték, hogy a katonáknál lopott cipő van. Titokban értesítették a csendőrséget és a rendőrséget s a katonai őrséget is s nemsokára csendőrök, rendőrök és szuronyos katonák jelentek meg, kik a két tolvajt azonnal letartóztatták s megvasalva vitték a katonai fogdába. Szarvason különben többen panaszkodnak amiatt, hogy kéregetés ürügye alatt román katonák állítanak be a lakásokba s amit lehet, elemelnek.

Bútorozott szobát, esetleg EL-LÁTÁSSAL keresek a z o n n a l r a. — Cím a kiadóhivatalba

Ma 1917. márc. 4-én

Teffert Károly

és

Roth Manó

gyógyszertára
nyitva.

— **Jönnék a kilincsekért.** A rézkilincseket nemsokára beszedik. A kicseréléssel megbízott vállalatok alkalmazottaik igazolvánnyal látják el, hogy a vállalat a kicserélés végrehajtásával meg van bízva. A kicserélési munka megkezdését előre ki kell hirdetni. A kicserélő vállalatok alkalmazotainak az épületbe, lakásba, üzlethelyiségekbe való belépését mindenki köteles megengedni. A rendelet ellen vétők elzárással büntethetők.

— **A közérő kirendelése mezei munkákra.** A földművelésügyi miniszter leiratott intézelt a hatóságokhoz a tavaszi és nyári mezőgazdasági munkák elvégzéséről. A leirat szerint a munkálatok elvégzésére a hadbavonult földművelők egy részét szabadsgoltni fogják. Minthogy azonban a munkakerő a legfokozottabb tevékenység mellett sem lesz kielégítő, gondoskodnia kell a hatóságoknak arról, hogy a közérőt a munkákra tervszerűen kirendeljék s a lakosságot kézi és igás szolgálatra kötelezzék.

— **Soro-áson.** János előlép a mérce alól. Az ezredorvos szigorúan végig néz rajta és rákiállt:

— Vessze le a csizmáját!

János ijedten néz a láncra s aztán ijedten feleli:

— De... Doktor ur... rajtam nincsen csizma.

— Vagy úgy? Akkor mossa meg a lábát — rivalt rá keményen az orvos.

— **Talpbőrt fognak készíteni csontból.** A komáromi járványkórház laboratóriumában, mint a „Vállalkozás“ c. lap írja — hosszas kísérletezések után végre rájöttek arra, hogyan lehet a csontból, alkalmas macerálással, talpbőrt készíteni? Azonkívül gummiszertű anyagot is tudnak belőle előállítani. A találmány gyakorlati értékesítése rövid idő alatt megkezdődik.

Mózi az Árpád-szállóban.

A mozielőadások népszerűségét legjobban bizonyítja az az érdeklődés, melynek az „Árpád“ disztermében létesített mozi örülhet. Nincs oly előadás, melynek egy vagy két különösen érdekesítő száma ne lenne. Minden műsor csupa változatosság s nem mindennapi élvezetet nyújt a mozilátogatóknak. Ez a vonzó és változatos tartalom jellemzi a mai műsort is s akik megtehetik, bizonyára meglegedetten fognak távozni előadás után.

Szerkesztői üzenetek.

Sz. I. Az ajtók megett leselkedő férfi a legjellemtebb típust képviseli. Az ilyen „spionkodó“ alakot bármikor és bárhol éri rajta a leselkedés, szó nélkül felképezheti. E személnép rendszeren a felesége szoknyáján ülő, gyáva papucshősökből kerül ki.

Karfiol János szanitéc. Alsó-Sztrégova. Ön úgy látszik, hogy minden újabb állomáshelyéu nekiengedi a pennáját s hitvány versével képes lenne tönkresilányítani egy egész műszka hadosztályt. Azon reményben, hogy a nagy ezüst vitézségi érmet becsületesebb uton fogja keresni, most még utoljára közreadjuk gyengélkedő alábbi versét:

„Baka vagyok, cibil kuss neked!
Parolázni nem fogok veled,
Tudod is te, mi jaz regula?
Egy az Isten úgy jó a baka!
Tudok futni papir talpakon,
Hason csuszni vizen és havon,
Ellenség ha jó, hát megeszem
S jövő őszre Sári jegyem.“

Laptulajdonos: Özv. SAMUEL ADOLFNE.
Kiadó: Dr. SAMUEL ANDOR.

1239/917. ikt. sz.

Szarvas nagyközség előljáróságától.

Hirdetmény.

A nagyméltóságú m. kir. belügyminister ur 160.704/916-IX. számú rendelete folytán közhírré teszi az előljáróság, hogy Ő császári és királyi Fensége Anguszta főhercegnasszony legmagasabb védnöksége alatt álló Augászta Gyorssegély-alap igazgatósága a hadi jótékonyág terén kifejtett tevékenységét a hadibiztosításra is kiterjesztette. Ennek az önszegélyezés elvén alapuló hadibiztosításnak az a célja, hogy a harctéren elesett, vagy a háboru álta elhalt tisztek valamint legénység hozzótartozói azonnal bizonyos tőkeösszeget kapjanak kézhez. A hálálesetre szóló hadibiztosítás mellett azonban szervezte az igazgatóság a hadirokkantság esetére szóló biztosítást is, amely szerint a tiszt, vagy katona akinél állandó rokkantság esete következik be, ennek mérvéhez képes, szintén bizonyos tőkét biztosíthat magának és ezzel állandó rokkant járadékát kiegészítve, saját és hozzátartozói jövőjéről gondoskodhatik, eddig keresetét, tüzletét, ipart stb. folytathatja avagy új vállalkozásba kezdhet. A biztosítási díj legmagasabb összege a két biztosítás bármelyikénél a biztosított összeg 7%-a, a legkisebb mértéke pedig 4 és fél %-a, aszerint, hogy az illető mely fegyvernemnél teljesít szolgálatot. A biztosítási díj részletekben is fizethető.

Bővebb felvilágosítás Szarvason a katonatügyosztályban a hivatalos órák alatt bármikor kapható, ugyanott a felvétel és a biztosítási díjak is biztosíthatnak.

ELŐLJÁRÓSÁG.

Szarvas nagyközség előljáróságától.

1642/917 ikt. sz.

HIRDETME NY

A Nagyméltóságú m. kir. Honvédelmi minister ur 1731/917 sz. rendelete szerini közhírré teszi az előljáróság, hogy az 1899 évben született és népfelkelői bemutató szemlén alkalmasnak talált népfelkelők a népfelkelői igazolványi lapon feltüntetett kiegészítő parancsnoksághoz 1917 évi március

hó 10 napjának délelőtt 11 órájáig okvetlenül vonuljanak be. A bevonulók vigyenek magukkal jó meleg felső és alsó ruhát, lábbelit, pokrócot, evő és ivókészletet. A ki ezen behívási parancsnak eleget nem tesz, a törvény értelmében szigoruan meg büntetetik.

Szarvas, 1917 évi febr. hó 16-án.
ELŐLJÁRÓSÁG.

HA HIRDETNI AKAR HÁZELADÁSZ, FÖLDELADÁST

VÉZELZ VAGY BÉRLETET STB.
FORDULJON CSAK BIZALOM-
MAL KIADÓHIVATALUNKHOZ

Lapunk óriási elterjedtsége a legnagyobb biztosíték arra, hogy a benne közölt hirdetések eredményel járnak.

Könyvnyomdánkban modern kivitelű nyomtatványokat, rövid idő alatt készíttünk.



Könyvkereskedésünkben újvatos levélpapírok, irodai felszerelések, jutányosan kaphatók.

ALKALMI és MUVÉSZI KÉPES-
LAPOKBAN DUS VÁLASZTÉK.

NEMZETKÖZI

HALOTTSZÁLLÍTÁSI IRODA

Budapest, VI., Andrássy-ut 11. szám
Telefon 167—30.

Exhumál gyorsan és olcsón.

Minden felvilágosítást készséggel ad

HÖLGYEIM

HÖLGYEIM

Csakis **MARGIT** gygytá-
Teffert Károly **MARGIT** rában kaphato
Szarvas, Szent István király-útca 170.

A bőrápolást célzó készítmények virága, mely a bőrápolási igényeket a legideálisabb mértékben kielégíti, mely a bőr szépségét, finomságát, üdeségét meglepően alig néhány nap alatt előmozdítja és elragadóvá teszi, az

„**ORCHIDEA**“ Arokondos
Grome

Zalros éjjeli, zseirtalan nappali használatra. **Ára 2 S K.**

Állandó nagy raktár eredeti üvegekben: gyomorszesz, görcs-cseppek, csusz- és köszvény-aether, fluidok, sertésvész stb. elleni szerék, valamint a legtöbb bel- és külföldi gyógyszerészeti különlegességek.

Régi kötéseim a lapján igen kedvező árak mellett, ritka nagy választékban mindenemű elsőrendű pipereszappan áll eredeti csomagolásban a n. é. közönség rendelkezésére.

MEGHIVÓ

a Szarvasi Takarékpénztár XLVIII. évi rendes közgyűlését

1917. március hó 10-én (szombaton) délelőtt 11 órakor Szarvason saját helyiségében tartja, melyre a t. részvényes urak ezennel meghivatnak.

A közgyűlés tárgysorozata:

1. A közgyűlési jegyzőkönyvet hitelesítő bizottság kiküldése.
2. Igazgatósági jelentés a lefolyt üzletéről, 1916. évi zárszámadás, mérleg előterjesztése, megállapítása, felügyelőbizottság jelentése s ennek alapján részükre a felmentvény megadása s a tiszta nyereség hovatfordítása iránti határozat.
3. Elnök, alelnök választása 3 évre.
4. A választmány 25 rendes és 5 póttagjának választása 1 évre.

Kelt Szarvason, 1917. február hó 12-én.

HAVIAR DANI s. k.
elnök.

A t. részvényes urak értesítetnek, miszerint az 1916. évi zárszámadások a takarékpénztár titkári hivatalában az üzleti órák alatt megtekinthetők.

Gyomorrontást,

a legmakacsabb székrekedést,
rossz emésztést megszünteti a

Cascaradin-tabletta.

Ara egy egész doboznak 2 K 20 f
" " fél " 1 K 20 f

Fagykenőcs.

Csodahatású szer fagyott
testrészek gyógyítására.

Új fagyás 2 nap alatt jó lesz.

üveg ára 2 korona.

Vérszegénységnél,

általános gyengeségnél, úgy serdülő gyer-
mekeknél, mint felnőtteknél és idősebb
egyéneknek a legjobb vértképző és erősítő a

China-vas-drazsé.

Egy egész adag ára 5 korona.
" fél " " 3 korona.

Postán utánvettelt küld a rendelés megérkezése napján pontosan mindent:

Cul

BUDAPEST, VIII.

Jó szef-kő ut 64.

NE SOKAT TÖRJE A FEJÉT, HOGY MIVEL SZORAKOZZÉK

NÉZZE MEG SÁMUEL A. KÖNYVKERESKEDÉS RAKTARON LEVŐ KÖNYVKÉSZLETÉT,

HOL BIZONYARA MEGLELI AZOKAT A KÖNYVEKET, AMELYEK SZORAKOZASARA ÉS SZELLEMI
MŰVELŐDÉSÉRE ALKALMASAK. MŰVÉSZI KÉPES LAPOK DUS VALASZTÉKBAN KAPHATÓK!!!!